


Арбитражный суд г. Москвы
115225, г. Москва, ул. Большая Тульская, д.17
Заявитель (должник): Иванов Иван Иванович
119334, г. Москва, ул. Вавилова д.0 копр.0 кв.0
ИНН: 000000000000
Представитель заявителя (должника) по нотариальной доверенности:
 Ковалев Евгений Русланович
Адрес для направления корреспонденции: 107061, г. Москва, ул. Краснобогатырская д.38 строение 2 этаж 5 оф.18
Кредитор 1:
Банк ВТБ (Публичное акционерное общество)
ОГРН 1027739609391, ИНН 7702070139
190000, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д.29
Почтовый адрес для направления корреспонденции:
109147, г. Москва, ул. Воронцовская, д.43, стр.1.   
Кредитор 2:
Публичное акционерное общество «Сбербанк России»
ОГРН 1027700132195, ИНН 7707083893
117997, г. Москва, ул. Вавилова, д. 19
Кредитор 3:
Акционерное общество «Кредит Европа Банк»
ОГРН 1037739326063, ИНН 7705148464 
129090, г. Москва, Олимпийский проспект д.14
ЗАЯВЛЕНИЕ 
(гражданина о признании его банкротом)        
На день подачи настоящего заявлением (далее по тексту - заявление) в арбитражный суд г. Москвы, у Иванова Ивана Ивановича (далее по тексту – должник) ИНН 000000000000, СНИЛС 000-000-00 00 паспорт гр.  11 11 111111, выдан Отделением УФМС России по гор. Москве, дата выдачи 01.01.2014, код подразделения 000-111, зарегистрированная (ый) по адресу: 000000, г. Москва, ул. Вавилова, д.0 корп.0 кв.0 имеются неисполненные денежные обязательства (как с наступившим сроком их исполнения, так и с не наступившим) на общую сумму более чем 7 000 000 (семь миллионов) рублей, 00 копеек, из них в том числе (сумма основного долга 6 000 шесть миллионов рублей)  перед несколькими кредиторами:
Кредитор 1 Акционерный коммерческий банк «Банк» (ОАО) преемник: Банк (ПАО): 
1.1. Основание возникновения задолженности: кредитный договор №00000/00/00000-00 (новые реквизиты кредитного договора после реорганизации – 111/1111-0000111) от 01 мая 2014 года; документ, подтверждающий наличие задолженности: выданная банком справка о наличии задолженности; общая сумма задолженности: 2 000 000 (два миллиона) рублей 00 коп. из них в том числе 1 000 000 (один миллион) рублей 00 коп. сумма основного долга 1 000 000 (один миллион) рублей плановые проценты за пользование кредитом;
Кредитор 2 ПАО «Банк»: 
 1.1. Основание возникновения задолженности: кредитный договор № 44444444 от 30.01.2019; документ, подтверждающий наличие задолженности: выданная банком справка о задолженностях заемщика по состоянию за 19.03.2019 г.; общая сумма задолженности: 2 000 000 (два миллиона) рублей 00 коп: в том числе: просроченная ссудная задолженность 1 000 один миллион) рублей  00 коп; неустойка по просроченному основному долгу: 500 000 (пятьсот тысяч) рублей 00 коп.; неустойка по просроченным процентам: 500 000 (пятьсот тысяч) рублей 00 коп;
Кредитор 3 АО «Банк»:
 1.1. Основание возникновения задолженности: кредитный договор 000111-OO-000000011111 от 06.08.2014г.; документ, подтверждающий наличие задолженности: выданная банком справка о задолженности, предусматривающему предоставление кредита в рублях Российской Федерации; общая сумма задолженности: 3 000 (три миллиона) рублей 00 коп. из них в том числе: непросроченная сумма основного долга: 1 500 000  (один миллион пятьсот тысяч) рублей 00 коп.; просроченная сумма основного долга: 1 000 000 (один миллион) рублей  00 коп.; непросроченные проценты 500 000 (пятьсот тысяч) рублей 00 коп; 
     На день подачи заявления долг должником не погашен, указанные требования кредиторов не исполнены.
СВЕДЕНИЯ О ДОЛЖНИКЕ:
Трудовая деятельность:
 С 01.09.2014 г. и по настоящее время должник осуществляет трудовую деятельности в ООО «ООО» (работодатель) ОГРН 1100000000000, ИНН 7777777777, юридический адрес: 111111, город Москва, улица Вавилова, д. 0 стр.0 в должности Директора по продажам.
Доходы:
Постоянный и единственный источник дохода должника составляет получаемая им заработная плата в размере  85 000 (восемьдесят пять тысяч) рублей 00 копеек.
Семейное положение:
 В течение трех лет до обращения с заявлением в арбитражный суд г. Москвы, должник состояла в зарегистрированном браке с гражданином РФ. Должником и ее супругом по взаимному согласию было принято решение расторгнуть брак в судебном порядке.
Каких-либо соглашений или судебных актов о разделе общего имущества у супругов не имеется. 
Должник воспитывает несовершеннолетнюю дочь. 
СВЕДЕНИЯ ОБ ИМУЩЕСТВЕ/ИМУЩЕСТВЕННЫХ ПРАВАХ ДОЛЖНИКА:
Имущество:
 Должнику на праве собственности принадлежит квартира, расположенная по адресу г. Москва, ул. Вавилова, дом 0 корп.0 квартира 0.
 Для должника и членов его семьи, совместно с ним проживающих, указанная квартира является единственным пригодным для постоянного проживания жильем. Иного жилья должник и члены его семьи не имеют. Какие –либо обременения (в т. ч. ипотека) на квартиру отсутствуют.
Имущественные права:
Сведения о наличии счетов, вкладов, остатках на счетах и вкладах денежных средств должника в банках и иных кредитных организациях:
 Сведения о наличии счетов, вкладов, остатках на счетах и вкладах денежных средств, имеющихся у должника в банках и иных кредитных организациях, содержатся в разделе III, форме опись имущества гражданина приложении №2 к Приказу Минэкономразвития России от 05.08.2015 № 530 «Об утверждении форм документов, представляемых гражданином при обращении в суд с заявлением о признании его банкротом».
Сведения о дебиторской задолженности:
  Дебиторской задолженности у должника не имеется.
Сведения о корпоративных правах и статус индивидуального предпринимателя:
Акционером и/или участником каких-либо юридических лиц должник не является. Статус индивидуального предпринимателя отсутствует.
Сведения о совершавшихся должником в течение трех лет до даты подачи сделках с недвижимым имуществом: 
 В течение трех лет до даты подачи заявления, сделки с недвижимым имуществом, ценными бумагами, долями в уставном капитале, транспортными средствами и сделками на сумму свыше трехсот тысяч рублей должником не совершались.
       Согласно п.2 ст. 213.4 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» гражданин вправе подать в арбитражный суд заявление о признании его банкротом в случае предвидения банкротства при наличии обстоятельств, очевидно свидетельствующих о том, что он не в состоянии исполнить денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей в установленный срок, при этом гражданин отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества.
    В силу п.3 ст.213.6 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» должник предполагается неплатежеспособным при условии, что имеет хотя бы одно из следующих обстоятельств:
[bookmark: dst5443]     гражданин прекратил расчеты с кредиторами, то есть перестал исполнять денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей, срок исполнения которых наступил;
[bookmark: dst5444]     более чем десять процентов совокупного размера денежных обязательств и (или) обязанности по уплате обязательных платежей, которые имеются у гражданина и срок исполнения которых наступил, не исполнены им в течение более чем одного месяца со дня, когда такие обязательства и (или) обязанность должны быть исполнены;
[bookmark: dst5445]      размер задолженности гражданина превышает стоимость его имущества, в том числе права требования;
[bookmark: dst5446]       наличие постановления об окончании исполнительного производства в связи с тем, что у гражданина отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание.
Неблагоприятные последствия в виде просрочек и невозможности должника в полном объеме исполнить денежные обязательства перед своими кредиторами, возникли по объективной причине – потере должником работы со стабильным и высоким доходом.
В целях недопущения просрочек и дефолта перед кредиторами, должником неоднократно предпринимались попытки снизить свою долговую нагрузку. 
Так в частности при получении потребительского кредита, полученные должником денежные средства направлялись в счет частичного или полного погашения задолженности по другим кредитам.
Добросовестность и нежелание должника допустить неблагоприятные для кредиторов последствия, в виде допущенного дефолта, подтверждается погашенными и закрытыми в том числе досрочно кредитами.
ПРИЗНАКИ «НЕПЛАТЕЖЕСПОСОБНОСТИ И НЕДОСТАТОЧНОСТИ ИУЩЕСТВА ДОЛЖНИКА:
 Должник не в состоянии в полном объеме и в установленный срок удовлетворить денежные требования кредиторов, поскольку их размер превышает стоимость принадлежащего должнику имущества (в том числе принадлежащие должнику имущественные права и получаемые им доходы). 
Должник уже более чем один месяц не исполняет возникшие перед кредиторами денежные обязательстве с наступившим сроком их исполнения. 
Кроме того, в настоящий время должник не имеет возможности распоряжаться своей заработной платой, получаемой им от трудовой деятельности и доходом, получаемым в виде компенсации части родительской оплаты на содержание первого ребенка в государственном образовательном учреждении, поскольку перечисленные доходы в без- акцептном порядке, списываются в счет погашения задолженности перед одним из кредитов что приводит к предпочтительному удовлетворению денежного требования одного кредитора перед требованиями других кредиторов.
Более того, должнику известно о вынесенных в отношении него двух судебных приказах. По ним общая сумма взыскания составляет 540 000 (пятьсот сорок тысяч) рублей 00 копеек. 
Также в отношении должника, кредитором 1 подано очередное исковое заявление о взыскании задолженности по кредитному договору новые реквизиты кредитного договора после реорганизации – 677/7777-0000777) от 23 мая 2014 года.
Учитывая вышеизложенное, должник полагает что, у него имеются очевидные признаки неплатежеспособности и недостаточности имущества.

ХОДАТАЙСТВО
(О введении процедуры реализации имущества)
       В соответствии с п.8 ст.213.6 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» по результатам рассмотрения обоснованности заявления о признании гражданина банкротом, если гражданин не соответствует требованиям для утверждения плана реструктуризации долгов, установленным пунктом 1 статьи 213.13 настоящего Федерального закона, арбитражный суд вправе на основании ходатайства гражданина вынести решение о признании его банкротом и введении процедуры реализации имущества гражданина.
     Должник не соответствует требованиям, установленным ст.213.14 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» для утверждения плана реструктуризации долгов поскольку отсутствует источник дохода, отвечающий критерию достаточности.
  На основании вышеизложенного, руководствуясь п.8 ст.213.6, п.1 и ст.213.24 ФЗ «Несостоятельности (банкротстве)» просит ввести процедуру реализации имущества гражданина сроком на пять месяцев.
    Согласно п.4 ст.213.4 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в заявлении о признании гражданина банкротом указываются наименование и адрес саморегулируемой организации, из числа членов которой должен быть утвержден финансовый управляющий.
 Должник предлагает утвердить финансового управляющего из числа членов саморегулируемой организации арбитражных управляющих – Ассоциация саморегулируемой организации «Объединение арбитражных управляющих «Лидер» (юридический адрес: 125167, г. Москва, ул. Планетная, д.29, к.1, оф.2; почтовый адрес: 129626,г. Москва, Проспект Мира 104,6 этаж, www.oaulider.ru; эл. адрес: nplidersro@mail.ru, телефоны: (495) 909 82 86, (985) 042 11 19). 
Максимальный размер осуществляемых за счет заявителя расходов финансового управляющего на оплату услуг привлекаемых лиц 25 000 (двадцать пять тысяч) рублей. Денежные средства на выплату вознаграждения финансовому управляющему в указанном размере должником внесены в депозит суда.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст.213.4, ст.213.6, ст.213.24, ст. 223–224 Арбитражного процессуального кодекса РФ:
ПРОШУ:
1. Признать Иванова Ивана Ивановича ИНН 000000000000, СНИЛС 000-000-00 00 паспорт гр.  11 11 111111, выдан Отделением УФМС России по гор. Москве, дата выдачи 01.01.2014, код подразделения 000-111, зарегистрированная (ый) по адресу: 000000, г. Москва, ул. Вавилова, д.0 корп.0 кв.0 (несостоятельным) банкротом;
2. утвердить кандидатуру финансового управляющего из числа членов саморегулируемой организации арбитражных управляющих – Ассоциация саморегулируемой организации «Объединение арбитражных управляющих «Лидер» (юридический адрес: 125167, г. Москва, ул. Планетная, д.29, к.1, оф.2; почтовый адрес: 129626,г.Москва, Проспект Мира 104,6 этаж, www.oaulider.ru; эл.адрес: nplidersro@mail.ru, телефоны: (495) 909 82 86, (985) 042 11 19);
[bookmark: _GoBack]3.  ввести процедуру реализации имущества должника сроком на 5 месяцев.

ПРИЛОЖЕНИЯ:
1. Заявление о признании гражданина банкротом;
2. Копия нотариальной доверенности;
3. Почтовая квитанция о направлении копий заявления о признании гражданина банкротом в адрес кредитов должника;
4. Квитанция об уплате госпошлины; 
5. Квитанции о внесении денежных средств в депозит арбитражный суд  г. Москвы в размере 25 000 рублей.;
6. Справка об отсутствии у гражданина статуса индивидуального предпринимателя;
7. Списки кредиторов и должников гражданина;
8. Опись имущества гражданина;
9. Копия свидетельства о государственной регистрации права от 14 июня 2013 года; 
10. Справки по форме 2 НДФЛ о полученных гражданином – физическим лицом доходах и об удержанных суммах налога за 2016 г., 2017 г. и 2018 г.;
11. Копия СНИЛС;
12. Сведения о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица;
13. Копия трудовой книжки;
14. Справка из ГБОУ Школы №192;
15. Копия свидетельства о рождении
16. Справка о сумме заработной платы.
Кредитор 1: Банк (ПАО):
17. Кредитный договор №.;
18. Справка о наличии текущей задолженности;
19. Выписка по счету №;
20. Справка выданная банком (ПАО) о наличии задолженности по кредитному договору №.
21. Кредитный договор №
22. Выписка по кредитному договору №
23. Судебный приказ от 26 июля 2018 г. производство № о взыскании задолженности по кредитному договору №
24. Справка, выданная банком об остатке денежных средств по карте Master Standard;
25.  Справка, выданная банком об остатках денежных средств по счету №;
Кредитор 2: ПАО «Банк»:
26. Кредитный договор № 
27. Справка, выданная банком о задолженности заемщика по кредитному договору № 
28.  Выписка, выданная банком по ссудному счету №
29.  Расширенная выписка, выданная банком по счету № 
30.  Расширенная выписка по вкладу №
Кредитор 3: АО «Банк»
31. Кредитный договор индивидуальные условия договора потребительского кредита №
32. справка о задолженности, предусматривающему предоставление кредита в рублях Российской Федерации;
33.  Договор банковского вклада от 




